

RAPORT CURENT

Întocmit în baza Legii nr. 24/2018 și a Regulamentului nr. 5/2018

Data raportului: 18.12.2020

Denumirea entității emitente: S.C. ROMCAB S.A, societate în insolvență, prin administrator special Zoltan Prosszer și sub supravegherea administratorului judiciar RTZ & Partners SPRL, numit prin Încheierea nr. 26/C din 20.02.2017

Sediul social: Tg. Mureș, Str. Voinicenilor nr. 35, Județul Mureș

Tel/Fax: 0265/312.540; 0256/312.551

Cod Unic de Înregistrare: 7947193

Nr. Inreg. O.R.C: J26/764/1995

Capital social subscris și vărsat: 23.465.165 lei

Piața de tranzacționare: BVB, Piața Reglementată

Categorie: Standard, în prezent suspendată de la tranzacționare

Către: **Autoritatea de Supraveghere Financiară**
 Bursa de Valori București

Subscrisa ROMCAB S.A. (*în insolvență, in insolvency, en procedure collective*), cu sediul în Târgu Mureș, Str. Voinicenilor nr. 35, jud. Mureș, având CUI RO 7947193 și J26/764/1995, aflată în procedura insolvenței, cu dreptul de administrare păstrat, conform Încheierii de ședință nr. 26/2017 pronunțată la data de 20 Februarie 2017, în dosarul nr. 50/1371/2017, aflat pe rolul Tribunalului Specializat Mureș, Secția Falimente, reprezentată în mod legal prin administrator special Zoltan Prosszer și sub supravegherea administratorului judiciar RTZ & Partners SPRL, cu sediul în Cluj-Napoca, Aleea Detunata nr. 4, jud. Cluj, societate listată la Bursa de Valori București, categoria "Standard",

emitem prezentul raport prin intermediul căruia aducem la cunoștința celor interesați că astăzi, 18.12.2020, a avut loc Adunarea Creditorilor convocată de către administratorul special, RTZ & Partners SPRL în vederea votării planului de reorganizare depus și asumat de administratorul special, mandatat de Adunarea Generală a Acționarilor Romcab SA. Planul de reorganizare a fost aprobat conform procesului verbal de ședință întocmit de administratorul judiciar.

Acest plan urmează a fi confirmat de către judecătorul sindic în termen de 15 zile, conform prevederilor Legii nr. 85/2014, după acest moment putând a fi reluată tranzacționarea acțiunilor Romcab SA pe piața de capital.

La scurt timp după confirmarea planului de reorganizare, vom publica noua situație financiară reflectată în urma prevederilor planului de reorganizare.

Așa cum am estimat și în previziunile cuprinse în ultima raportare, compania își menține trendul crescător al cifrei de afaceri, reușind să producă și să vândă peste nivelul aferent perioadei de dinaintea deschiderii procedurii de insolvență, înregistrând o cifră de afaceri de peste 17 mil. EUR. Perspectiva acestei valori a cifrei de afaceri se menține și pentru luna decembrie, compania deținând un portofoliu de comenzi în conformitate cu ultima raportare.

De asemenea, suntem în negocieri finale cu dezvoltatori imobiliari pentru extinderea unității de producție din loc. Acățari, pentru a pune bazele relocării fabricii din Tg. Mureș, Str. Voinicenilor nr. 35, coroborat cu realizarea unei cifre de afaceri pe viitor în condiții de profitabilitate mai ridicată față de perioada anterioară. Compania își propune să aducă lunar la cunoștința celor interesați, prin rapoarte publicate, situația actualizată, în cuprinsul următorului raport urmând a fi publicate noile previziuni pentru cifra de afaceri, profitabilitate și EBITDA țintite pentru anul 2021.

Cu referire la articolul apărut în presă, având ca subiect trimiterea în judecată a administratorului special al Romcab SA, Dl. Zoltan Prosszer, vă informăm că acest dosar vizează o faptă de evaziune fiscală comisă de un furnizor al Romcab SA care, după ce a încasat contravaloarea facturilor emise și plătite în anul 2010, nu și-a onorat obligațiile față de bugetul de stat. Menționăm că, potrivit Deciziei C.J.U.E, Romcab SA nu avea obligația să verifice nici bonitatea furnizorilor săi și nici dacă un furnizor își achită obligațiile către bugetul de stat, dovedind cu documente atât intrările, ieșirile, cât și plățile aferente acestor facturi puse în discuție, apărările din dosar vizând în special faptul că a intervenit instituția prescripției.

**Administrator special
Prosszer Zoltan**

